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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Schuhput-
zers. Dieser Schuhputzer ist platzsparend 
und befreit Ihre Schuhe auch von hartnä-
ckiger Verschmutzung. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
aufmerksam durch und beachten Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
Ihren neuen Schuhputzer optimal einsetzen 
können. 
 

Lieferumfang 

• Schuhputzer 

• 4 Befestigungsschrauben 

• 4 Dübel 

• Bedienungsanleitung 

Inbetriebnahme 

Stellen Sie den Schuhputzer für eine lange 
Haltbarkeit an einer möglichst witterungs-
geschützten Stelle auf.  
Nutzen Sie die Löcher des Schuhputzers 
um mit einem Bleistift die Löcher zur Mon-
tage vorzuzeichnen. 
Bohren Sie die Löcher an den markierten 
Stellen. Nutzen Sie für Steinböden ein 9mm 
Bohrer, um ein etwa 40mm tiefes Loch zu 
bohren. 
Befestigen Sie nun den Schuhputzer mithil-
fe der Befestigungsschrauben und den 
Dübeln. 
Bei Holzboden können die Befestigungs-
schrauben direkt in die Löcher des Schuh-
putzers gebohrt werden. 
 

Verwendung 

Um Ihre Gartenschuhe von hartnäckiger 
Verschmutzung zu befreien, bewegen Sie 
Ihre Schuhe zwischen den Borsten vor und 
zurück. Verändern Sie den Winkel immer 
wieder, bis der gesamte Schmutz entfernt 
ist. 

Sicherheitshinweise  

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Öffnen Sie das Produkt niemals eigen-
mächtig. Führen Sie Reparaturen nie 
selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer 
Hitze. 

• Technische Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten! 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produk-

te sowie ggfs. aktualisierte Hand- 
bücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.royal-gardineer.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce 
grattoir pour chaussures de la marque 
Royal Gardineer. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Grattoir pour chaussures  

 4 vis de fixation 

 4 chevilles 

 Mode d'emploi 

Mise en marche 

Pour que votre grattoir pour chaussures 
bénéficie d’une plus longue durée de vie, 
placez-le à un endroit protégé des 
intempéries.  
Utilisez les trous du grattoir afin de 
marquer, à l'aide d'un crayon à papier, les 
emplacements que vous devrez percer 
dans le sol. 
Percez les trous aux endroits marqués. 
Pour les sols en pierre, utilisez un foret de 
9 mm afin de percer des trous d'une 
profondeur d'environ 40 mm. 
Fixez maintenant le grattoir pour 
chaussures à l'aide des vis de fixation et 
des chevilles. 

En cas de sol en bois, vous pouvez visser 
les vis de fixation directement dans les 
trous du grattoir. 

Utilisation 

Pour retirer les saletés les plus tenaces de 
vos chaussures ou de vos bottes, faites-les 
passer entre les poils d'avant en arrière. 
Changez d'angle de temps en temps afin 
d'enlever toute la saleté. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du 
produit affecte sa sécurité. Attention, 
risque de blessures ! 

 N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez 
jamais de réparer vous-même le produit 
sous peine de perdre toute garantie ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à la chaleur 
extrême, ni à l’humidité. 

 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

 

 


